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Protokół Nr XXIII/25 

z sesji Rady Powiatu w Wieluniu 

z dnia 17 grudnia 2025 r. 

która odbyła się w sali nr 101 przy Placu Kazimierza Wielkiego 2  

w Wieluniu w godz. 1403 – 1709 

pod przewodnictwem Przewodniczącego Rady Powiatu w Wieluniu 

 - Pana Andrzeja Stępnia 

 

 

Radni obecni na XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu: 

1. Pan Waldemar Borczyk 

2. Pan Maciej Bryś 

3. Pan Dariusz Ceglarski 

4. Pan Łukasz Dybka 

5. Pan Krzysztof Dziuba 

6. Pan Robert Grabowski 

7. Pan Michał Janik 

8. Pan Jakub Jurdziński 

9. Pan Sebastian Jasiński 

10. Pani Joanna Kałdońska 

 

 

11. Pan Piotr Kędzia 

12. Pan Marek Kieler 

13. Pani Jolanta Mitka 

14. Pan Piotr Pawlak 

15. Pan Damian Pęcherz 

16. Pan Jarosław Rozmarynowski 

17. Pan Piotr Rychlik 

18. Pani Grażyna Ryczyńska 

19. Pan Andrzej Stępień 

 

 

 

 

Ponadto w obradach udział wzięli: 

1. Pani Beata Zając    - radca prawny w Starostwie    

           Powiatowym w Wieluniu  

2. Pan Przemysław Krężel   - skarbnik powiatu 

3. Pani Małgorzata Pach    - sekretarz powiatu 

4. Pan Bartłomiej Panek    - kierownik Powiatowego  

         Zarządu Dróg w Wieluniu (PZD) 

5. Pani Anna Freus     - dyrektor Samodzielnego Publicznego  
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Zakładu Opieki Zdrowotnej w Wieluniu 

(SP ZOZ) 

6. Pan Jerzy Nowakowski   - dyrektor Powiatowego Młodzieżowego  

      Domu Kultury i Sportu w Wieluniu 

7. Pani Monika Włodarczyk   - z-ca dyrektora Zespołu Szkół nr 3 im.  

Mikołaja Kopernika w Wieluniu 

8. Pani Barbara Puchała   - dyrektor Poradni Psychologiczno- 

      Pedagogicznej w Wieluniu 

9. Pani Barbara Mazur    - dyrektor Specjalnego Ośrodka 

Szkolno-Wychowawczego  

w Gromadzicach  

10.  Pan Zbigniew Wiśniewski   - dyrektor I Liceum Ogólnokształcącego 

im. Tadeusza Kościuszki w Wieluniu 

11.  Pani Renata Tatara    - dyrektor II Liceum Ogólnokształcącego 

       im. Janusza Korczaka w Wieluniu 

12.  Pan Dariusz Kowalczyk   - dyrektor Zespołu Szkół nr 2  

im. Jana Długosza w Wieluniu 

13.  Pani Elżbieta Urbańska-Golec  - dyrektor Zespołu Szkół nr 1 w Wieluniu 

14. Pani Katarzyna Wyrębak    - dyrektor Zespołu Szkół Specjalnych  

        w Wieluniu 

15.  Pani Beata Pilarczyk   - dyrektor Powiatowego Urzędu Pracy  

       w Wieluniu 

16.  Pani Emilia Łaniewska   - dyrektor Domu Pomocy Społecznej  

       w Skrzynnie  

17. Pan Waldemar Kluska   - prezes Stowarzyszenia Działającego na  

       Rzecz Osób i Ich Rodzin „Tacy Sami” 

18.  Pani Beata Korczewska   - dyrektor Powiatowego Centrum Pomocy 

       Rodzinie w Wieluniu 

19. Naczelnicy Wydziałów 

20. Media  

 

(lista obecności, stanowi załącznik do niniejszego protokołu). 
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Proponowany porządek obrad: 

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach 

zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036: 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi, 

c) przedstawienie opinii komisji stałych, 

d) dyskusja nad projektem uchwały, 

e) głosowanie nad projektem uchwały. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Wieluńskiego na rok 2026: 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu 

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Wieluńskiego na rok 2026,  

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi, 

c) przedstawienie opinii komisji stałych,  

d) dyskusja nad projektem uchwały, 

e) głosowanie nad projektem uchwały. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 
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przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2025 r. 

na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji 

zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi 

Wieluńskiej. 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek w Wieluniu na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 

do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków                          

- dot. inwestycji pn.: „Konserwacja ratunkowa ołtarza głównego (2 ćw. XVIII w.) 

z kościoła Zakonu Sióstr Bernardynek pw. św. Mikołaja (1380 r.) w Wieluniu 

I etap”.  

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 

17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 

Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.  

18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026. 

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania 

z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 

2025.  

20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań 

z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady 

Powiatu w Wieluniu za rok 2025. 

21. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

22. Zamknięcie XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu uczciła minutą ciszy Św. P. Grzegorza Jankowskiego 

w rocznicę śmierci, radnego Rady Powiatu w Wieluniu. 
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Pkt 1 

Otwarcie XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

XXIII sesję Rady Powiatu w Wieluniu. Powitał wszystkich radnych, Zarząd Powiatu, 

zaproszonych gości, naczelników Starostwa Powiatowego w Wieluniu oraz media.  

 

 

Pkt 2 

00:05:05  

Stwierdzenie prawomocności obrad. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zarządził 

sprawdzenie obecności i stwierdził, że obrady są prawomocne, bowiem na 19 radnych 

obecnych jest 19. 

 

Pkt 3 

00:11:46  

Przyjęcie porządku obrad. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są pytania lub uwagi do porządku obrad? Udzielił głosu staroście wieluńskiemu. 

Pan Maciej Bryś – starosta wieluński w imieniu Zarządu Powiatu w Wieluniu 

złożył wniosek o wprowadzenie do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu 

Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.”. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

kto jest „za” wprowadzeniem do porządku obrad punktu pn. „Podjęcie uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu 

Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu.”? 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) wprowadziła 

do porządku obrad punkt pn. „Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej 
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uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu.”. (głosowało 19 radnych). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zaproponował, aby ten punkt wprowadzić, jako punkt 13 do porządku obrad, a kolejne 

punkty będą miały numerację o jeden wyższą. Wobec braku innych uwag do porządku, 

zapytał, kto jest „za” przyjęciem porządku obrad ze zmianą? 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) przyjęła porządek 

obrad ze zmianą (głosowało 19 radnych). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Przyjęty porządek obrad: 

1. Otwarcie XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

2. Stwierdzenie prawomocności obrad. 

3. Przyjęcie porządku obrad. 

4. Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

5. Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

6. Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach 

zarządu między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

7. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

8. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. 

9. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036: 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi, 

c) przedstawienie opinii komisji stałych, 
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d) dyskusja nad projektem uchwały, 

e) głosowanie nad projektem uchwały. 

10. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Wieluńskiego na rok 2026: 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu 

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

Powiatu Wieluńskiego na rok 2026,  

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi, 

c) przedstawienie opinii komisji stałych,  

d) dyskusja nad projektem uchwały, 

e) głosowanie nad projektem uchwały. 

11. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

12. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych 

przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu w 2025 r. 

na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji 

zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych. 

13. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu. 

14. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 

na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie publicznego transportu 

zbiorowego. 

15. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego Ziemi 

Wieluńskiej. 

16. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek w Wieluniu na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 

do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków                        

- dot. inwestycji pn.: „Konserwacja ratunkowa ołtarza głównego (2 ćw. XVIII w.) 

z kościoła Zakonu Sióstr Bernardynek pw. św. Mikołaja (1380 r.) w Wieluniu 

I etap”.  
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17. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 

18. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy Rady 

Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026.  

19. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026. 

20. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania 

z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 

2025.  

21. Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań 

z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady 

Powiatu w Wieluniu za rok 2025. 

22. Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

23. Zamknięcie XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Pkt 4 

00:14:05 

Przyjęcie protokołu z XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zapytał, czy ktoś ma uwagi do treści protokołu nr XXII/25? Nikt nie zgłosił zastrzeżeń  

do treści protokołu. Poddał pod głosowanie przyjęcie protokołu nr XXII/25. 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) przyjęła protokół 

nr XXII/25 z XXII sesji Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 5 

00:15:03 

Powołanie Komisji Uchwał i Wniosków. 

 

Do Komisji Uchwał i Wniosków zgłoszono następujących kandydatów: 
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        - radna Joanna Kałdońska zgłosiła kandydaturę radnego Waldemara Borczyka, radnego 

Dariusza Ceglarskiego i radnego Łukasza Dybki. 

 

 

Radny Waldemar Borczyk, radny Dariusz Ceglarski i radny Łukasz Dybka wyrazili 

zgodę na pracę w Komisji Uchwał i Wniosków.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są inne kandydatury? Nikt się nie zgłosił. Zarządził głosowanie w sprawie powołania 

Komisji Uchwał i Wniosków w zaproponowanym składzie.  

  

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) powołała Komisję 

Uchwał i Wniosków w składzie: radny Waldemar Borczyk, radny Dariusz Ceglarski 

i radny Łukasz Dybka (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 6 

00:16:58 

Sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w punkcie i zapytał, czy są pytania do sprawozdania? Nikt się nie zgłosił. 

Zarządził głosowanie w sprawie przyjęcia przedmiotowego sprawozdania.  

 

 



 
 

10 
 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) przyjęła 

sprawozdanie Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu o pracach zarządu 

między sesjami Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 19 radnych). 

 Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Sprawozdanie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

zamknął powyższy punkt. 

 

 

 Pkt 7 

00:18:18 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmian w budżecie powiatu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 

w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 

Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie.   

 

 

Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

w sprawie zmian w budżecie powiatu, który stanowi załącznik do protokołu. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/175/25 w sprawie zmian w budżecie powiatu (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/175/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

Pkt 8 

00:23:47 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zmiany Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 

7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata  

2025-2036, który stanowi załącznik do protokołu.  
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/176/25 w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wieluńskiego na lata 2025-2036 (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/176/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

 

Pkt 9 

00:27:03 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej 

Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036: 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036, 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi, 

c) przedstawienie opinii komisji stałych, 

d) dyskusja nad projektem uchwały, 

e) głosowanie nad projektem uchwały. 

 

Ad. 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu                       

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036, 
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  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu udzielił 

głosu panu Maciejowi Brysiowi – staroście wieluńskiemu i poprosił o przedstawienie 

przedmiotowego projektu uchwały. 

  Pan Maciej Bryś – starosta wieluński  przedstawił projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 

wraz z autopoprawką, która została przesłana radnym oraz omówiona na posiedzeniach 

Komisji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Ad. 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odczytał uchwałę Nr IV/204/2025 

Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi z dnia 1 grudnia 2025 

roku w sprawie opinii dotyczącej projektu uchwały o Wieloletniej Prognozie Finansowej 

Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036, która stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

 

Ad. 

c) przedstawienie opinii komisji stałych 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 

7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji  

i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XVIII 

posiedzeniu jednogłośnie przy 10 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały 
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Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Wieluńskiego na lata 2025-2036.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

  Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że 

Komisja Rewizyjna na posiedzeniu w dniu 24 listopada 2025 r. jednogłośnie pozytywnie 

zaopiniowała projekt uchwały w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej 

Powiatu Wieluńskiego na lata 2026-2036 oraz Natomiast w dniu 15 grudnia 2025 r. 

również jednogłośnie pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę w tej sprawie.  

  Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji  

i Bezpieczeństwa dodał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa również zajmowała 

się autopoprawką w dniu 17 grudnia 2025 r. i zaopiniowała ją pozytywnie. 

  Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki również 

obradowała nad autopoprawką. 

 

Ad. 

d) dyskusja nad projektem uchwały. 

 

  Przeprowadzono dyskusję, w której głos zabrali: radny Andrzej Stępień – 

przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, radny Piotr Kędzia. 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. 

 

 

 

Ad. 

e)  głosowanie nad projektem uchwały. 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił 

Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały.  
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  Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Wieluńskiego na lata 

2026-2036, który stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie nad podjęciem uchwały. 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/177/24 w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu 

Wieluńskiego na lata 2025-2036 (głosowało 18 radnych, nieobecny radny Damian 

Pęcherz). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/177/24 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 12 

00:44:55 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu wieluńskiego na rok 2026: 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu 

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu wieluńskiego na rok 2026,  

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi, 

c) przedstawienie opinii komisji stałych,  

d) dyskusja nad projektem uchwały, 

e) głosowanie nad projektem uchwały. 

 

 

Ad. 

a) przedstawienie przez Przewodniczącego Zarządu Powiatu w Wieluniu 

projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu 

powiatu wieluńskiego na rok 2026,  
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  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu udzielił 

głosu panu Maciejowi Brysiowi – staroście wieluńskiemu i poprosił o przedstawienie 

przedmiotowego projektu uchwały. 

  Pan Maciej Bryś – starosta wieluński  przedstawił projekt uchwały w sprawie 

uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026 wraz z autopoprawką. 

 

 

Ad. 

b) odczytanie opinii Regionalnej Izby Obrachunkowej w Łodzi 

 

Pan Przemysław Krężel – skarbnik powiatu odczytał uchwałę Nr IV/202/2025 

Składu Orzekającego Regionalnej Izy Obrachunkowej w Łodzi z dnia 1 grudnia 2025 

roku w sprawie opinii o projekcie uchwały budżetowej Powiatu Wieluńskiego na 2026 

rok, która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Skarbnik Powiatu pan Przemysław Krężel odczytał uchwałę Nr IV/203/2025 

Składu Orzekającego Regionalnej Izy Obrachunkowej w Łodzi z dnia 1 grudnia 2025 

roku w sprawie możliwości sfinansowania deficytu budżetu Powiatu Wieluńskiego 

na 2026 rok, która stanowi załącznik do protokołu. 

 

Ad. 

c) przedstawienie opinii komisji stałych 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia 

i Gospodarki powiedział, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na XXII w dniu 

24 listopada 2025 r. jednogłośnie przy 6 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026, a w dniu 

17 grudnia 2025 r. jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę 

do projektu uchwały. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji  

i Bezpieczeństwa przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na posiedzeniu 

w dniu 24 listopada 2025 r. jednogłośnie przy 10 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała 

projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu 

wieluńskiego na rok 2026. Następnie na posiedzeniu w dniu 17 grudnia 2025 r. 

jednogłośnie przy 9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę projektu 

uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego 

na rok 2026. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że 

Komisja Rewizyjna w dniu 24 listopada 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie 

uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026. Następnie na posiedzeniu w dniu 

15 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała 

autopoprawkę projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie uchwalenia 

budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026. 

 

 

Ad. 

d) dyskusja nad projektem uchwały. 

 

  Przeprowadzono dyskusję, w której głos zabrali: radny Andrzej Stępień – 

przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, radny Piotr Rychlik, radny Marek Kieler, pan 

Przemysław Krężel – skarbnik powiatu. 

 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. 
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Ad. 

e)  głosowanie nad projektem uchwały. 

 

  Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił 

Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie projektu uchwały.  

 

  Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026, który stanowi 

załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie nad podjęciem uchwały. 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/178/25 w sprawie uchwalenia budżetu powiatu wieluńskiego na rok 2026 

(głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/178/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

  Głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, 

pan Maciej Bryś - starosta wieluński, radny Piotr Pawlak.  

 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień ogłosił 15 minut 

przerwy. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień wznowił obrady 

po przerwie. 
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Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień zarządził 

sprawdzenie obecności. 

 

Przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu pan Andrzej Stępień stwierdził, że na 

sali obecnych jest 18 radnych. Nieobecny radny Marek Kieler. 

 

 

Pkt 11 

01:22:15  

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie zaciągnięcia pożyczki 

z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu 17 grudnia 2025 r. jednogłośnie 7 głosami „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos?  

 

Głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu, 

pan Krzysztof Dziuba - wicestarosta wieluński, pan Przemysław Krężel – skarbnik 

powiatu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu poprosił 

Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu.   
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Radny Waldemar Borczyk odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska 

i Gospodarki Wodnej w Łodzi, który stanowi załącznik do protokołu. 

 

Na salę obrad wszedł radny Marek Kieler. Rada Powiatu w Wieluniu obraduje 

w pełnym 19-osobowym składzie.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXII/179/25 w sprawie zaciągnięcia pożyczki z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony 

Środowiska i Gospodarki Wodnej w Łodzi (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/179/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

punkt 11. 

 

Pkt 12 

01:28:24 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób 

Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu 

w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. 

o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 

niepełnosprawnych. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki. 
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Radny Piotr Kędzia – z-ca przewodniczącego Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 6 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.   

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos? Nikt się nie zgłosił. 

Poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały 

Rady Powiatu w Wieluniu.   

 

    

Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

zmieniającej uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego Funduszu Rehabilitacji 

Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu wieluńskiego wg algorytmu 

w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 27 sierpnia 1997 r. 

o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób niepełnosprawnych, który 

stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/180/25 zmieniającą uchwałę w sprawie podziału środków Państwowego 

Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych przypadających na teren powiatu 

wieluńskiego wg algorytmu w 2025 r. na realizację zadań określonych w ustawie z dnia 

27 sierpnia 1997 r. o rehabilitacji zawodowej i społecznej oraz zatrudnianiu osób 

niepełnosprawnych (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/180/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 
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Pkt 13 

01:32:30 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej 

w Wieluniu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XIX posiedzeniu w dniu  

17 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 

7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu otworzył 

dyskusję w tym punkcie i zapytał, czy ktoś chciałby zabrać głos?  

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Sebastian Jasiński, radny Marek Kieler, pan Maciej Bryś – starosta 

wieluński, pani Anna Freus – dyrektor Samodzielnego Publicznego Zakładu Opieki 

Zdrowotnej w Wieluniu, radny Piotr Rychlik. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

w związku z brakiem dalszych pytań, poprosił Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie 

przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu w Wieluniu.   
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Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu 

zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu Publicznemu 

Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu, który stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały. Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

 Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 19 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/181/25 zmieniającej uchwałę w sprawie nadania Statutu Samodzielnemu 

Publicznemu Zakładowi Opieki Zdrowotnej w Wieluniu (głosowało 19 radnych). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/181/25  w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 14 

01:42:02 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia  

zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie  

publicznego transportu zbiorowego. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.  
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług w zakresie 

publicznego transportu zbiorowego, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Waldemar Borczyk, radny Dariusz Ceglarski, pan Maciej Bryś – 

starosta wieluński, radny Marek Kieler.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/182/25 w sprawie wyrażenia zgody na zawarcie umowy o świadczenie usług 

w zakresie publicznego transportu zbiorowego (głosowało 18 radnych, nieobecny w tym 

punkcie i nie brał udziału w głosowaniu radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/182/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

 

Pkt 15 

01:48:04 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie wyrażenia zgody 

na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra Energetycznego  

Ziemi Wieluńskiej. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, że 

Komisja Rewizyjna w dniu 15 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej 

sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XIX posiedzeniu jednogłośnie przy 

9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie?  

 

W punkcie głos zabrał radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, radny Marek Kieler, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, pani Małgorzata 

Pach – sekretarz powiatu, radny Łukasz Dybka, radny Łukasz Dybka, pan Krzysztof 

Dziuba – wicestarosta wieluński, radny Waldemar Borczyk. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś jeszcze chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił 

Komisję Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady 

Powiatu w Wieluniu.   
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Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do Klastra 

Energetycznego Ziemi Wieluńskiej, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/183/25 w sprawie wyrażenia zgody na przystąpienie Powiatu Wieluńskiego do 

Klastra Energetycznego Ziemi Wieluńskiej (głosowało 18 radnych, nieobecny w tym 

punkcie i nie brał udziału w głosowaniu radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/183/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

 

Pkt 16 

02:01:24 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu zmieniającej uchwałę w sprawie 

udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek w Wieluniu na prace 

konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy zabytku wpisanym 

do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji zabytków                          

- dot. inwestycji pn.: „Konserwacja ratunkowa ołtarza głównego (2 ćw. XVIII w.) 

z kościoła Zakonu Sióstr Bernardynek pw. św. Mikołaja (1380 r.) w Wieluniu 

I etap”. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 
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Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XIX posiedzeniu jednogłośnie przy 

9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

zmieniającej uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr Bernardynek 

w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty budowlane przy 

zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej ewidencji 

zabytków, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

Głos zabrał radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu 

i radny Waldemar Borczyk. 

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/184/25 zmieniającą uchwałę w sprawie udzielenia dotacji dla Klasztoru Sióstr 

Bernardynek w Wieluniu na prace konserwatorskie, restauratorskie lub roboty 

budowlane przy zabytku wpisanym do rejestru zabytków lub znajdującym się w gminnej 
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ewidencji zabytków (głosowało 18 radnych, nieobecny w tym punkcie i nie brał udziału 

w głosowaniu radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/184/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 17 

02:09:02 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

W punkcie głos zabrali: radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu 

w Wieluniu, pan Maciej Bryś – starosta wieluński. 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, 

że Komisja Rewizyjna w dniu 15 grudnia 2025 r. przy 2 głosach „za”, 1 głosie „przeciw”, 

2 osoby nie oddały głosu, pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu w przedmiotowej sprawie. Natomiast w dniu dzisiejszym jednogłośnie, przy 

5 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała autopoprawkę tej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XIX posiedzeniu przy 6 głosach 

„za”, 2 głosach „przeciw” i 1 głosie „wstrzymującym się” pozytywnie zaopiniowała projekt 

powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 
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Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki przy 5 głosach „za”, 

0 głosach „przeciw” i 2 głosach „wstrzymujących się” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie wraz z autopoprawką.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? 

 

W punkcie głos zabrali: radny Waldemar Borczyk, radny Waldemar Pęcherz, 

radny Dariusz Ceglarski, radny Robert Grabowski, radny Sebastian Jasiński, radny Piotr 

Rychlik, pan Krzysztof Dziuba – wicestarosta wieluński. 

 

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie ustalenia zasad przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu 

w Wieluniu, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 14 głosach „za” i 4 głosach „przeciw”, nikt nie 

„wstrzymał się” od głosu podjęła uchwałę Nr XXIII/185/25 w sprawie ustalenia zasad 

przyznawania i wysokości diet dla radnych Rady Powiatu w Wieluniu (głosowało 

18 radnych, nieobecny w tym punkcie i nie brał udziału w głosowaniu radny Jakub 

Jurdziński). 
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Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/185/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

Głos zabrała pani Joanna Kacała – wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

Pkt 18 

02:28:11 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu pracy 

Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu  

na rok 2026. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki na posiedzeniu 

w dniu dzisiejszym jednogłośnie przy 7 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt 

uchwały w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, 

że Komisja Rewizyjna w dniu 15 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej 

sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XIX posiedzeniu jednogłośnie przy 

9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 



 
 

31 
 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady 

Powiatu w Wieluniu na rok 2026, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 16 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/186/25 w sprawie przyjęcia planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów 

pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026 (głosowało 16 radnych, nieobecni 

w tym punkcie i nie brali udziału w głosowaniu: radny Jakub Jurdziński, radny Krzysztof 

Dziuba i radny Robert Grabowski). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/186/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 19 

02:32:08 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia planu kontroli 

Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 2026. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 
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Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, 

że Komisja Rewizyjna w dniu 15 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej 

sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Dariusz Ceglarski odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu na rok 

2026, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/187/25 w sprawie przyjęcia planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu 

w Wieluniu na rok 2026 (głosowało 18 radnych, nieobecny w tym punkcie i nie brał 

udziału w głosowaniu radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/187/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

Pkt 20 

02:36:15 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdania 

z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu  

za rok 2025. 
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, 

że Komisja Rewizyjna w dniu 15 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej 

sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Waldemar Borczyk odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu w Wieluniu za rok 2025, który stanowi załącznik do protokołu.  

 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu jednogłośnie (przy 18 głosach „za”) podjęła uchwałę 

Nr XXIII/188/25 w sprawie przyjęcia sprawozdania z realizacji planu kontroli Komisji 

Rewizyjnej Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 18 radnych, nieobecny 

w tym punkcie i nie brał udziału w głosowaniu radny Jakub Jurdziński). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/188/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 
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Pkt 21 

02:39:42 

Podjęcie uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w sprawie przyjęcia sprawozdań 

z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji Rady 

Powiatu w Wieluniu za rok 2025. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa. 

Radny Michał Janik – przewodniczący Komisji Edukacji i Bezpieczeństwa 

przekazał, że Komisja Edukacji i Bezpieczeństwa na XIX posiedzeniu jednogłośnie przy 

9 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt powyższej uchwały. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Rewizyjnej. 

Radny Piotr Pawlak – przewodniczący Komisji Rewizyjnej powiedział, 

że Komisja Rewizyjna w dniu 15 grudnia 2025 r. jednogłośnie przy 5 głosach „za” 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu w przedmiotowej 

sprawie. 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

jaka jest opinia Komisji Budżetu, Zdrowia i Gospodarki Rady Powiatu w Wieluniu. 

Radny Sebastian Jasiński – przewodniczący Komisji Budżetu, Zdrowia  

i Gospodarki przekazał, że Komisja Budżetu, Zdrowia i Gospodarki jednogłośnie przy 

6 głosach „za” pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały w przedmiotowej sprawie.  

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy ktoś chciałby zabrać głos w tym punkcie? Nikt się nie zgłosił. Poprosił Komisję 

Uchwał i Wniosków o odczytanie przedmiotowego projektu uchwały Rady Powiatu 

w Wieluniu.   

 

 

Radny Łukasz Dybka odczytał projekt uchwały Rady Powiatu w Wieluniu  

w sprawie przyjęcia sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu 

i planów pracy komisji Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025, który stanowi załącznik do 

protokołu.  
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Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zapytał, 

czy są uwagi do treści odczytanego projektu uchwały? Nikt się nie zgłosił. Zarządził 

głosowanie w sprawie podjęcia przedmiotowej uchwały.  

 

 

Rada Powiatu w Wieluniu przy 16 głosach „za”, nikt nie był „przeciw” i nikt nie 

„wstrzymał się” od głosu, podjęła uchwałę Nr XXIII/189/25 w sprawie przyjęcia 

sprawozdań z realizacji planu pracy Rady Powiatu w Wieluniu i planów pracy komisji 

Rady Powiatu w Wieluniu za rok 2025 (głosowało 16 radnych, nieobecni w tym punkcie 

i nie brali udziału w głosowaniu: radny Jakub Jurdziński i radny Robert Grabowski, 

1 radny nie oddał głosu). 

Protokół z imiennym głosowaniem w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

Uchwała Nr XXIII/189/25 w ww. sprawie stanowi załącznik do protokołu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

ten punkt. 

 

 

Pkt 22 

02:44:15 

Komunikaty, informacje i oświadczenia radnych.  

 

 

W punkcie głos zabrali: pan Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu  

w Wieluniu, pan Maciej Bryś – starosta wieluński, radny Marek Kieler, radny Piotr 

Pawlak, pani Joanna Kałdońska – wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Wieluniu, radny 

Dariusz Ceglarski, radny Waldemar Borczyk, pani Grażyna Ryczyńska – 

wiceprzewodnicząca Rady Powiatu w Wieluniu. 
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Pkt 23 

Zamknięcie XXIII sesji Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

Radny Andrzej Stępień – przewodniczący Rady Powiatu w Wieluniu zamknął 

XXIII sesję Rady Powiatu w Wieluniu. 

 

 

Protokół sporządziła:                                                                 

                                                                                      
 

Paulina Bednik 
    Inspektor 


